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ATENCION: Recuerde que para aprobar el examen debe tener dos ejarcicios biem

1. Sea ¢ una funcién de clase C? cuyo polinomio de Taylor de orden 2 centraco en [2.2) es

Tz, ) =-8=z+y+y

a) Decidir & existe ol siguiente imite, v en caso afirmativo calenlarlo

glz,y) + 342 —y—1P+(z=2y -2
(ray)—+{2.2) (r —2)+ (y—2)°

b) Suponiendo que g(z,y) = /¥ con f una funcién de clase 3. Calcular el polinomio de
Taylor de orden 2 de f(z,y) centrado en (2,2).

2 Dada flz,y)=4.e5 V%

a) Hallar extremos relativos y puntos silla de f en R?.

b) Hallar, si existen, los extremos absolutos de [ restringidos a

A={(z,y) eR*:y20,2y+3" <9}

3. Sea D la regién de R? encerrada por las curvas ¢* =2 + 5, P =T—2.

a) Dibujar la regién y calcular su rea.
b) Calecular la integral

Ty
= A,
ik
D
4 SeaW={(z,y,2)eR®: ; < P4t +22<0, <0, y<0, z >0} caleular la integrsl triple:

[l @i ™

Escribir todos los razonamientos que justifican las respuestas.
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